
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 16/7/2021 

   

 Έκδοση Ευρωπαϊκού Ψηφιακού Πιστοποιητικού από την 
Κυπριακή Δημοκρατία σε άτομα που έχουν εμβολιαστεί/ 
αναρρώσει σε τρίτες χώρες ή στις περιοχές που δεν ελέγχονται 
από την Κυπριακή Δημοκρατία ή στις Βρετανικές Βάσεις. 

Αρ. Απόφασης        

   91.555 
 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει την παραχώρηση και τη διαδικασία έκδοσης του 

ευρωπαϊκού ψηφιακού πιστοποιητικού από την Κυπριακή 

Δημοκρατία για τις κατηγορίες των πιο κάτω πολιτών: 

  

i) Κύπριοι πολίτες/ νόμιμοι κάτοικοι Κύπρου οι οποίοι έχουν 

εμβολιαστεί/αναρρώσει σε τρίτη χώρα.  Νοείται ότι, πέραν 

των Κυπρίων πολιτών, για Ευρωπαίους πολίτες η 

διαδικασία βρίσκεται σε φάση ολοκλήρωσης με τους 

εμπλεκόμενους φορείς. 

 

ii) Τουρκοκύπριους (και μέλη της οικογένειας αυτών) που 

έχουν εμβολιαστεί/ αναρρώσει στις περιοχές που δεν 

ελέγχονται από την Κυπριακή Δημοκρατία.  Στις εν λόγω 

περιπτώσεις να διαβιβάζεται, μέσω της Τεχνικής 

Δικοινοτικής Επιτροπής Υγείας αρχείο (excel file), από 

την Τουρκοκυπριακή πλευρά προς την Ελληνοκυπριακή 

πλευρά το οποίο να περιλαμβάνει τα απαιτούμενα 

στοιχεία πολιτών που έχουν εμβολιαστεί /αναρρώσει 

όπως αυτά θα έχουν καθοριστεί από το Υπουργείο Υγείας 

και να ακολουθεί επαλήθευση των δεδομένων 

(ταυτοτήτων/ ονοματεπωνύμων) μέσω του Αρχείου 

Πληθυσμού και Μετανάστευσης. Νοείται ότι, για τα μέλη 

των οικογενειών τους θα ακολουθηθεί ξεχωριστή 

διαδικασία που θα αποφασιστεί από το Υπουργείο 

Εσωτερικών σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας. 

 

…/.. 
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iii) Κάτοικοι/ προσωπικό των Αγγλικών Βάσεων που έχουν 

εμβολιαστεί στις Αγγλικές Βάσεις με εμβόλια που έχουν 

λάβει από το Ηνωμένο Βασίλειο, βάσει λίστας με 

απαραίτητα στοιχεία που θα καθοριστούν από το 

Υπουργείο Υγείας μέσω του Υπουργείου Εξωτερικών. 

 

iv) Μέλη ξένων διπλωματικών αποστολών που είναι 

διαπιστευμένοι στην Κυπριακή Δημοκρατία ή Μέλη της 

ειρηνευτικής δύναμης των Ηνωμένων εθνών που 

βρίσκεται στην Κύπρο στη βάση του Ψηφίσματος του 

Συμβουλίου Ασφαλείας με αριθμό 186 του 1964 που είτε 

έχουν εμβολιαστεί/αναρρώσει σε τρίτη χώρα είτε έχουν 

εμβολιαστεί εντός Κυπριακής Δημοκρατίας μέσω δικών 

τους διαδικασιών. Η ιδιότητα των ατόμων να 

επιβεβαιώνεται μέσω του Υπουργείου Εξωτερικών. 

 

v) Ναυτικοί που υπηρετούν σε υπό Κυπριακή Σημαία Πλοία 

ή/και ναυτικοί που υπηρετούν σε πλοία που η διαχείρισή 

τους γίνεται από εταιρείες που εδρεύουν στην Κύπρο, για 

τους οποίους αποφασίστηκε η εμβολιαστική κάλυψη 

(χορήγηση εμβολίων) σύμφωνα με την Απόφαση με αρ. 

91.263 και ημερ. 14.5.2021. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας: 

 

 i) Να καθορίζει τη διαδικασία αποδοχής των ψηφιακών 

πιστοποιητικών, σε κάθε περίπτωση, εάν κρίνεται 

αναγκαίο. 

 

 ii) Όπως έχει το δικαίωμα/διακριτική ευχέρεια να δίνει οδηγίες 

για έκδοση σε ανάλογες κατηγορίες ατόμων που δεν 

εμπίπτουν στις πιο πάνω περιπτώσεις, μετά από εύλογο 

αίτημα και δέουσα έρευνα. 

…/.. 
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iii) Να επικαιροποιεί τον κατάλογο αποδεκτών εμβολίων για 

σκοπούς έκδοσης του Ευρωπαϊκού Ψηφιακού 

πιστοποιητικού. 


	91.555

